PSR CR DN E SO LIRS o A g sl | b ad, auds s ad, ) s"""'ﬁ oLty s Oloial Y 1Gaw

P axiuo oo | WWAYT YTV gl Fu U | adawgso ojge] pem Jlw : SOlgils ob g pb

S8 9 Uhieel Gl 35
httB://aee.medu.ir

1A Lo olo OO 33 S99 55,985 ol yuu 13T yLelloghog JLuS s 32 cailiny i gol il

Lexs ]

Y Igw

o) J

(s g3 1 SlodS solidl s> g, ) a0

A: Diktat

Die beiden deutschen Sta_J.ten - die Bundesrepublik Deutschland und die Deutsche
Demo 2 ratische Republik - hatten bis 1945 eine geme 3 nsame Geschi 4, hte.
Deutschland ist 45 Jahre nach dem Ende des Krie §.es wieder vere g.nt.

Mein GroBvater fe 7 ert bald seinen Geb, § rtstag.

Haben Sie schon geh 9.rt? Das Ben 10.in wird wieder teurer.

Mein Wagen braucht zehn L 1. ter auf der LandstraBe und zwolf im Stadtverke, 12.r.
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"Wortschatz"
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B:Ergiinzen Sie die Siitze mit den folgenden Wortern.

gefiillt — Familien- Arbeit -schenken - Ferien - Clubs
studieren - Umfrage - sucht

1- Niichstes Jahr will meine Schwester in Deutschland .oucieeee. .

2- Diese Wohnung ....eeeeseeeeese mir nicht. Die ist zu teuer.

3- Ich méchte meiner Frau ein Worterbuch .ceeeeeessnse .

4- Er mochte gern im Team arbeiten, deshalb .ececseess er eine neue Stelle.
5- In manchen ...cceeueee sind der Vater und die Mutter berufstitig.

6- Marina hat schon einmal an €iner ......ceceseecse teilgenommen.

7- Er hat in den ..ueeeveneens als Bécker gearbeitet.

8- DIeSE wuvverrerenree interessiert mich eigentlich nicht.

g 1y g5 sleive dLaie
C: Schreiben Sie das Gegenteil

|- teuer
2- bekannt

S JolS 1y 45 Sl 31 K ;b s oy LRI L

D:Ergiinzen Sie jeden Satz mit dem richtigen Wort.

1- Er trinkt immer warme Milch, aber ...ccvueee.. Wasser.( kalte- kaltes )
2- Ich glaube, dieser Fernscher kostet genauso viel .o eurer.(als — wie)
3- Herr Miiller, .......... Tochter berufstitig ist, hat ein neues Auto gekauft.(deren - dessen )

4- Herr Riedel meint, weweeeeess die Kinder immer gehorsam sein miissen. (obwohl - daB )
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E:Finden Sie die richtige Antwort.

1- Viele Jugendliche wollen selbstindig leben. Aber ...ceuuss.e.. sind manche Eltern nicht
einverstanden.
a)dafiir b)danach c)davon : d)damit

2- Mina hat sich um eine Stelle bei der Firma Miiller ..oceeeceees .

a)besucht b)interessiert - ¢)beworben d)gearbeitet

3- A:Wir wohnen in der Siedlung am Stadtpark.
B: Dann wohnen Si€ in seececeeeess Siedlung, wie ich.

a)derselben b)derselbe c)denselbe d)denselben
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F:Ergiinzen Sie jeden Satz mit dem richtigen Wort .

1- Der Mann, ..cceeeereens ich gestern geholfen habe, ist krank geworden. (dem- den )
2- Heute ist es einfach, eine Fremdsprache ...cceveveeeess . (lernen — zu lernen)

K R Beruf hat dein GroBvater? (Welcher - Welchen )

4- Die Deutschen essen Brot am ...eeeeecseeees mit Butter und Kiise. (liebsten — lieber )
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G: Bilden Sie richtige Siitze mit den folgenden Wortern .
1- zwei /ich /einen Unfall / hatte / Krankenhaus / Wochen /im /war/und /. /

2- findet /Fachrichtung /innerhalb /dieser /keine /er /Arbeit /./

H: Setzen Sie die Siitze ins Passiv.
I- Frau Ortmann bringt das Kind jeden Tag in den Kindergarten.

2- Friiher schrieb man die Biicher mit der Hand.
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K: Welche Antwort passt?
1- Was war Johann Wolfgang von Goethe .
a) Musiker
b) Dichter
¢) Philosoph
d) Mathematiker

2- Peter unterrichtet Biologie. Erist wevcesseeses -
a) Arzt

b) Landwirt

¢) Lehrer

d) Automechaniker
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I :Ergiinzen Sie die Endungen.
1-Mit welch... Bus fahren Sie , mit d... klein...?
2-Mein ilter... Bruder ist im Ausland.
4 "Leseverstindnis" ‘ Y
: k0 gl 3 SYlgu a4t e uileS 5w
J : Lesen Sie den Text und antworten Sie.
Lim May Ee ist 21 und kommt aus Singapur. Sie studiert seit drei Jahren an der Universitét
in K6ln Chemie. Sie spricht Deutsch und English sehr gut. Sie hat Englisch an einer
Sprachschule in Singapur gelernt. Sie findet Koln sehr interessant aber nach dem Studium
méchte sie wieder bei ihrer Familie in Singapur leben. Mit dem Chemiestudium und den
Sprachen Deutsch und Englisch kann sie in ihrer Heimat eine gute Arbeit finden.
1- Welche Sprachen spricht May Ee? .
2- Was mdchte sie nach dem Studium machen? - i
richtig oder falsch
3- In drei Jahren méchte sie mit ihrer Familie in KoIn leben.
4- Im Moment arbeitet sie an einer Sprachschule.
4 A
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L:Finden Sie die richtige Antwort und ergénzen Sie den Text.
In der Stadt, in der Johann Sebastian Bach lebte,,......... [0}

es spéter noch viele beriihmte

Musiker, zum Beispiel Robert Schumann. Er heiratete die Tochter eines bekannten

Klavierlehrers, die dann als Pianistin beriihmt,,___... (2o, . Sie war die beste Pianistin in
ihrer ... () - . Sie,_....... (€ I oft mit einem jungen Musiker zusammen, der auch ein
beriihmter Komponist wurde. Er_____... (S Johannes Brahms.Wie viele andere
Komponisten ......... ©)........ auch Brahms spiter in eine interessantere Stadt: nach Wien.
1-a)lebte b)hatte c)gab d)fand

2-a) machte b) wurde ¢)suchte ~ d)kam

3-a) Beruf b) Jahr C)Arbeit d) Zeit

4-a)suchte b) spielte c)fiel . d)fuhr

5- a)kam b) hiel c)lag d) blieb

6-ayzog  b)schloB ¢)nahm  d)betraf
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1-Staaten 2- Demokratische 3- gemeinsame
4- Geschichte 5-Krieges 6-vereint
7- feiert 8-Geburtstag 9-gehort
10- Benzin 11-Liter 12-Stadtverkehr
\ 005 Tlaoz 0y0 +10 )30 ;2 3,90 A Y
1- studieren 2- gefillt 3- schenken ‘ 4- sucht
5- Familien 6- Umfrage 7- Ferien 8- Arbeit
Y 0 y0d Vieaz 0,03 V5,90 yi 9,507 Y
1- billig
2- unbekannt
A , a)&fta?o)d\o),n)na),»f ¥t
1-kaltes 2-wie 3-dessen 4-daBy
¥ op0i ¥ liozr 0y0i \ 090 0,0a¥ | 0
1-d 2-c 3-a
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1- dem 2-zu lernen 3-Welchen 4- liebsten -
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1- Ich hatte einen Unfall und war zwei Wochen im Krankenhaus.
2-Innerhalb dieser Fachrichtung findet er keine Arbeit.
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1- Das Kind wird jeden Tag von Frau Ortmann in den Kindergarten gebracht.
2- Frither wurden die Biicher mit der Hand geschrieben.

Y o).oJY’Lx.o.?-c).oJ JO o 90 y» 0,90F q
1- welchem /dem /kleinen
2- dlterer

¥ o)oj\‘[.u.?o)as\.)),»)no),»f \e
1- Deutsch und Englisch
2- Nach dem Studium méchte sie wieder bei ihrer Familie in Singapur leben.

3- falsch
4- falsch
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